H3zzomoeumensv: 000 "/ Imumposckuii mebenbHvlii KOMOUHAM

Aopec: Poccus, 141800, Mockosckas obnacme, 2. /[mumpos, yn. bupnoeo none, o. 18

KyweTtka «Tusonm_1»

D_190 - KyweTKa c o4HHMM NOA/IOKOTHUKOM D_120 - KyweTka c ogHUM NOA/IOKOTHUKOM

Onopa mebenbHan Metaline 300 H 135mm

LU = 2060 mm, I = 760 mm, B* = 890 mm LU = 1360 mm, I = 760 mm, B* = 890 mm
Beicota cugerba 450 mm. TnybuHa cugerea ¢ nogywkamm 480, 6e3 nogywek 700 mm. *Beicota no markomy

NEeMEHTY [anCﬂHHHbIE nop.vmnu] cnpaso4YHasa. Harpyska Ha ogHo nocago4yHoe mecto 90 kr.

Honyctumoe oTknoHeHue rabaputHbix pasmepos $20 mm.

1. KapKac KylweTKun BbINOJIHEH ¢ ucnonb3osaHnem ACM, OBI, daHepbl U 6pyca XBOMHbIX
nopoga.
2. HanonHeHue - CugeHbe cGopMMPOBAHO C MPUMEHEHMEM NMPYHKMHHON 3SMENKN U

BbICOKO3/1aCTUYHOIO NeHONOJ/INYypPETaHa.

HanonHuTenb AekopaTUBHbIX Nogylek — MoanadupHbIA HanoaHUTeNb/ KpotwKa MMYy.

CnaH6oHp 1
Hollcon 200

CnaHbong 100

JeKopaTuBHbIN Yexon. BbiNnosiHEH M3 COBPEMEHHbIX MebeNbHbIX TKAHEN.



Cxema cbopku

Ana c6opku Heobxoanumo

Kirou S OtBepTka
racyHbii S13 \( PZ2 —— ‘

CULEHDBE. ...t e lwrT.
CIMHKA e lwr.
MOANOKOTHUK ..ceeeevenrereeveeeeeeerenennn LT,

[MpucnnHHbIE NOAYLWHKM ..................2LLT.

[eKkopaTnBHaa NOAYLWKA ............... 1w,

MeT. ONOoPA ..coevvvevvree vt 4wr.

Camope3 4X16 .....cccveeeeecneeeecriee e l6wrT.

BONT M8X35 ..o 4wr. L ®ypHUTYpa BHYTPU CUAEHDA.
BONT M8X50 ..o 2wr.

LUQMBQA 8 ... 6wT.

BAXHO!!! Nepepa c60pKoit onpeaenntb CTOPOHY UCMONHEHUE U3AENUSA.

(NEBOCTOPOHHEE UCMOJTHEHMUE) (MPABOCTOPOHHEE UCMOJTHEHUE)
7 S
j" a o] ‘\ ° o) \ _ | © ° ’ ] A
r\\{\ s N\ ; o) \ N _— O"Jr/x\ T - ? o i / |
NG\ 7] | ,
\ \\\\\ '\r////’ ‘///’ / lf
\ \ \ / _ P /ﬂ/ I /
\ \ \ /// // d h —
\ \\ /’/// ///f h ~
\ \ ‘\\/ i - - ~_ y
\\ \ \‘I‘I /’/,/ ~_
\\ \ 7 - ™~
\ /,/ ~ |
N7 N
J



JNIEBOCTOPOHHEE UCMNONHEHUE

e [lepeBepHYTb CMAEHbE MATKOM YaCTb BHM3. YCTAHOBMTb OMNOPbI NO pa3sMeTKe.
3aKkpenuTb onopbl camopesom 4x16 — 16wT. (puc.1)

& ,
i ™
_
'ﬁ'.-_ ; l:
V
\, /
‘\& -____.-"
Puc.1

e Ha 3aaHeW CTeHKe CMAEeHbA Yepes TKaHb HallynaTb OTBEPCTMA 4LWT. COracHO

pa3mepam yKa3aHHbIM Ha PUCYHKe (pUC.2) U OTKPbLITb OTBEPCTUA OCTPbIM NPEAMETOM
(HOXHWUUbI).

Puc.2



e CnUHKY KYLIETKM NONOXKUTb Ha POBHYIO MNOBEPXHOCTb OTKPbITbIMM OTBEPCTUAMM BBEPX,
YCTaHOBUTb MO BEpPX CMUHKKN cnaeHbe (onepauuto BbINOAHATL BABOEM) (puc.3).

Puc. 3

e CoBMECTUTb OTBEPCTUA N HaXMBUTL 60nTbl M8x30 — 4T, yepes wanby 8 -4wr.
3aTaHYTb 60ATbI KtO4YOM Ha 13 (puc.4).

9 024
50
MB8x35

M8x

G-
-
.
e~
=
=

Puc.4



e M3HYTPU cUAEHbA OTKPbITb OTBEPCTMA 2WT. (pMC.5) c n1eBon CTOPOHbI OCTPbIM
npeameTom (HOXHULbI).

Fei)

Puc.5




e [lpucTaBuTb NOAJNOKOTHUK C N1€BOM CTOPOHbI COBMELLAA OTBEPCTUA. MI3SHYTPU cnaeHbA
BKPYTUTb 60T M8Xx50-2WT. Yepes wanby 8-2wT. 3aTAHYTb 6OATbI KAOYOM Ha 13

(puc.6).

=~ 3y
/8 E% B¢
x4 x4

Puc.6

MocTaBuTb U34eNne Ha Onopbl, PacnpPaBUTb U PaccTaBUTb NOAYLWKK (puc.7).

Puc.7



NMPABOCTOPOHHEE UCNOJIHEHUE

e [lepeBepHYTb CUAEHbE MATKOM YacTb BHU3. YCTAHOBUTb ONOPbI MO Pa3MeTKe.
3aKpenutb onopbl camopesom 4x16 — 16wr. (puc.8)

-

Puc.8
e Ha 3agHen CTeHKe CMaeHbs Yepes TKaHb HalllynaTb OTBEPCTUA 4LWIT. COrnacHo
pa3mepam yKasaHHbIM Ha PUCYHKe (prc.9) U OTKPbITb OTBEPCTMA OCTPbIM NPEeAMETOM
(HOXHWUbI).

e
‘ 'ﬁaamep BCM

Puc. 9



e CnUHKY KYLIETKM NOJIOXKNUTb Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb OTKPbITbIMM OTBEPCTUAMMU BBEPX,
YCTaHOBUTb MO BEPX CMUHKKU cnaeHbe (onepauuto BbINOAHATL BABOEM) (puc.10).

Puc.10

e COBMECTUTb OTBEPCTUA MU HaXKMBUTb 601Tbl M8x30 — 4wT. Yyepes wairby 8 -4wrT.
3aTaAHYTb 60ATbI KAOYOM Ha 13 (puc.11).

o 024
Il'
MBI

=

el

|.‘t

g

Puc.11




N3HYTpW cnaeHbs OTKPbITb 0TBepCTUA 2WT. (prc.12) c npaBoii CTOPOHbI OCTPbIM
npeameTom (HOXHULbI).

fll_r'l
/ § \
~ ( )

(— _ “
{?‘ )

0
i\

Q

v

Puc.12




e [lpncTaBMTb NOAJIOKOTHUK C NPABOM CTOPOHbI COBMELLAA OTBEPCTUA. M3HYTPU CMAeHbA
BKPYTUTb 60T M8Xx50-2WT. Yepes wanby 8-2wT. 3aTAHYTb 6OATbI KAOYOM Ha 13

(pnc.13).

>

o)

A
o4

e [locTaBuTb U3aenne Ha onopbl, PacnpaBMTb U PACcCTaBUTb NOAYLWKMK (puc.14)

Puc.14

Puc.13

10



